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Na sídlišti se
budou konat
stálé debaty
Více než 50 zástupců sdružení
vlastníků bytových domů z hli-
neckého sídliště přijalo pozvání
a zúčastnilo se veřejné debaty tý-
kající se problémů této části
Hlinska. Setkání se uskutečnilo
v sále kina Multifunkčního cent-
ra. Jeho hlavním účelem bylo
slyšet názory občanů – obyvatel
sídliště a představit návrhy kro-
ků a investic, které bychom
chtěli na sídlišti realizovat. Ho-
vořili jsme proto o otázkách par-
kování, zeleně, nakládání s od-
pady či například o vzájemné
ohleduplnosti a dodržování ur-
čitých základních pravidel třeba
pokud jde o chování některých
majitelů psů.

V případě parkování letos re-
alizujeme investice v lokalitě
ulic Budovatelů a ČSA, a to po
předchozím prodiskutování s

tamními obyvateli. Pokud jde o
zeleň, dodržíme náš slib a stáva-
jící projekt výsadby podrobíme
revizi. V otázce odpadů chceme
letos zahájit přípravu projektu
vybudování podzemních kontej-
nerů.

Děkuji všem, kteří se setkání
zúčastnili. Děkuji také za názo-
ry, které jsou pro nás podnětné a
konstatuji, že platí nabídka jed-
notlivým SVBJ – spolu s mís-
tostarostou Zdeňkem Eisem
jsme připraveni účastnit se člen-
ských schůzí vlastníků bytů a
zde diskutovat s občany.

Tato setkávání s obyvateli síd-
liště budou pokračovat. Chceme
je realizovat pravidelně stejně
jako například debaty s obyvate-
li místních částí.

Miroslav Krčil, starosta

Hlinsko chce efektivněji
vymáhat dluhy a hlavně
jim předcházet
Více než devět milionů korun je
částka, kterou městu Hlinsko
dluží nejrůznější subjekty. Rad-
nice proto přistoupila ke kro-
kům, které mají jednak zefektiv-
nit výběr dlužných částek a pře-
devším pak vzniku dluhů před-
cházet.

Zaprvé došlo ke změně osoby
soudního exekutora, kterému
jsou zasílány pohledávky k vy-
máhání. Dále přistoupilo město k
výraznému zkrácení dob u ná-
jemních smluv (zejména u bytů),
kdy první smlouva je sepisována
na dobu tří měsíců, následuje
smlouva na půl roku a teprve po-
tom se zvažuje dle platební mo-
rálky delší časový úsek. U neby-
tových prostor a těch sloužících k
podnikání se jedná o výjimečné
případy neplacení, ale i zde na-
lezneme takříkajíc výjimky po-
tvrzující pravidlo.

V současné době došlo i k vý-
raznému snížení počtu dohod o
splátkách s dlužníky. Z pohledu
radnice je často totiž takový po-

stup víceméně kontraproduk-
tivní. Naopak je volen mecha-
nismus, kdy po příslušné předža-
lobní výzvě je ponechána určitá
taxativní lhůta – ta závisí větši-
nou na znalosti konkrétního pří-
padu. Následuje žaloba na vykli-
zení a elektronický platební roz-
kaz, aby se dlužník nemohl vy-
hnout platbě. Po rozhodnutí sou-
du ponechává město příslušnou
dobu a odesílá věc na exekuci.

Další zlepšení, a to v oblasti
kontroly dlužníků v insolvenč-
ním rejstříku, očekáváme s ná-
stupem nového modelu počíta-
čové architektury MÚ, kdy by
mělo dojít k automatickému hlí-
dání. V případě platebních vý-
měrů a rozhodnutí o pokutách
(např. z oblasti dopravy či roz-
hodnutí o přestupcích proti ve-
řejnému pořádku, majetku atd.)
je již toto samotné rozhodnutí
exekučním titulem, a proto se s
ním dále tak pracuje.

Mgr. et. Mgr. Robert Mlejnek,
právník MÚ

Žádost o příspěvek
Rada města Hlinska vyhlásila
termín pro podávání žádostí o
příspěvek z výtěžku loterií a ji-
ných podobných her na registro-
vané aktivní členy sportovních a
tělovýchovných subjektů na rok
2015, a to v období od 28. května do
12. června 2015. Vyplněné žádosti
o finanční příspěvek včetně pří-
loh (prohlášení o bezdlužnosti +
seznam všech aktivních členů)
předkládejte na podatelnu Měst-
ského úřadu v Hlinsku, Adám-
kova třída 554.

Formulář žádosti najdete na
www.hlinsko.cz v sekci Úřad –
Formuláře a tiskopisy – Odděle-
ní dotací. (red)

Europoslanec Poche přijel do Hlinska

V květnu navštívil Hlinsko eu-
roposlanec Miroslav Poche.

Společně s poslancem Janem
Chvojkou a v doprovodu starosty
města Miroslava Krčila zavítal
na hlinecké Gymnázium K.V.
Raise. Zde debatoval se studenty
a seznámil je s fungováním eu-
roparlamentu i zákulisními za-
jímavostmi této instituce.

Miroslav Poche dále zavítal i
do hlineckého pivovaru Rychtář,
kde hovořil se zástupci firmy na-
příklad o postavení regionálních
značek na českém trhu i uplat-
nění v rámci evropské konku-
rence.

Návštěva
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Kluci z radnice plní volební slib,
vítězí nad žulovými sloupky
na Poděbradově náměstí
Většina českých měst žije jen u
komplexů neosobních „hytler-
marketů“ a klimatizovaných ob-
chodních center. Středy většiny
měst postupně vymírají a mizí
jeden obchod za druhým nebo
pouze přežívá. Bezplatné parko-
viště u zahraničních „hytler-
marketů“, které diktují nákupní
ceny svým dodavatelům, záso-
bují lidi neustále slevovými le-
táky a nabízejí přiblblé dárky
pro děti při velkém nákupu, jsou
plná aut vyfintěných zákazníků.
Spousta lidí bere návštěvu těch-
to kolosů jako hodnotnou rodin-
nou procházku místo toho, aby si
zašli do přírody nebo např. v
Hlinsku na Betlém.

Proč by měl občan nebo pro-
jíždějící potencionální zákazník
zaparkovat např. na Poděbrado-
vě náměstí a něco si zakoupit ne-
bo se občerstvit, když na něho če-
ká hned několik nástrah.

1) Číhající městská policie s
botičkami. Ano, zákony se mají
dodržovat, ale proč to v jiných
městech (např. Chotěboř) dělají
jinak a jsou rádi, když se u nich
někdo zastaví. Umožní jim např.
0,5 hodiny parkování zadarmo,
aby si mohli lidé na 10 minut od-
skočit a něco nakoupit. Městská
policie někdy vyžaduje pokutu i

od aut zásobující zbylé prodejny
a restaurace.

2) Nedostatečná kapacita par-
kovitě, kde je několik míst vy-
hrazeno na vjezdy k soukromým
domům. Kde mají parkovat rodi-
če žáků ZUŠ, návštěvníci, svatby
atd.? Mohou parkovat u stadio-
nu, ale občan je líný a pokud za-
parkuje tam, tak už na náměstí
většinou nedorazí.

3) Chybějící přechod pro chod-
ce např. do Husovy ulice, kdy z
jedné strany je nejbližší přechod

na Tylově náměstí a z druhé
strany v Chlumu (je to pouze pár
km).

Jsem rád, že kluci z radnice to
vidí a postupně plní svůj volební
slib a jejich koaličních partnerů
na oživení Poděbradova náměstí
v Hlinsku. Část žulových patní-
ků na jedné straně náměstí už
pomalu mizí, protože v dnešní
době již neplnily svoji funkci.
Pravděpodobně vznikne několik
nových parkovacích míst. Dal-
ších cca 15 parkovacích stání

zprovozní noví majitelé za ob-
jektem bývalé Mototechny v
blízkosti radnice během několi-
ka měsíců. Místní podnikatelé,
kteří to ještě nevzdali a snaží se
udržet prodejny a provozovny na
Poděbradově náměstí, v Husově
ulici a okolí to jistě ocení.

Byl bych velmi nerad, aby se
tato oblast vylidnila a prázdné
objekty se nabídly africko-
černošským bojovníkům, které
nám chce přidělit EU v nebývalé
míře. Kvóta pro Česko – 29 800
žadatelů o azyl. Počet příslušní-
ků Armády ČR ve služebním po-
měru 28 351 osob.

Omluva na závěr. Kaskádová
kašna (pracovní název vchod do
metra) se nám cca před 15 lety
moc nepovedla. Není to turistic-
ké lákadlo, jak jsme si kdysi
představovali. Klidová zóna u
kašny díky silnici první třídy to
taky nikdy nebude. Pevně věřím,
že nové vedení radnice něco vy-
myslí na oživení této kašny, aby
měl turista nebo hlinecký občan
důvod toto místo navštívit, nafo-
tit a pokochal se jeho krásou.
Mohou vypsat anketu a zeptat se
hlineckých občanů.

Máme společný cíl klidně žít a
podnikat v Hlinsku. Vladimír Saifr

Jde o správné hospodaření s majetkem města?
Místní organizace Hnutí ANO v
Hlinsku prostřednictvím svých
zástupců v Radě města se zabý-
vala hospodařením města Hlin-
ska s majetkem města v minulém
funkčním období.

Do současné doby došlo k pro-
věření níže uvedené uzavřené
smlouvy mezi městem Hlinsko
jako kupujícím a Ing. Františ-
kem Kynclem, jako prodávají-
cím.

Dne 30. 6. 2014 uzavřelo město
Hlinsko kupní smlouvu, jejímž
předmětem je sbírka dřevěných
hraček, jejíž součástí jsou: dře-
věné hračky, odborná a další li-
teratura, pohlednice a fotografie
s tematikou hraček, odborné
články vztahující se k hračkám,
plakáty s tematikou hraček, gra-
fiky s tematikou hraček a další

materiály související se sbírkou
hraček.

Kupní cena byla sjednána do-
hodou (bez znaleckého posudku)
ve výši 2 miliony korun. Kupní
cena dle této smlouvy má být
uhrazena ve čtyřech splátkách po
500 tisících Kč ročně, když první
splátka byla uhrazena v roce 2014
a další tři splátky mají být uhra-
zeny v letech 2015 až 2017, vždy do
31. 3. příslušného roku.

Kupující město Hlinsko se
podle článku IV. Kupní smlouvy
bod 4.3. zavázalo sbírku dřevě-
ných hraček zpřístupnit veřej-
nosti v prostorách „muzea dře-
věných hraček“ se stálou expo-
zicí v budově čp. 486 v Hlinsku
(Společenský dům). Kupující se
rovněž zavázal zřídit depozitář a
technické zázemí sbírky dřevě-

ných hraček v budově čp. 341
(Multifunkční centrum).

Vstupní náklady na vybavení
expozice dřevěných hraček bu-
dou činit dle informace Dr. Kři-
vanové, kterou podala na semi-
náři Zastupitelstva města Hlin-
ska dne 4. 2. 2015, 3 až 5 milionů
Kč, přitom předpokládala, že na
80% z této částky obdrží dotaci a
z rozpočtu města by se uhradilo
600 tisíc až 1 milion Kč.

Provozní náklady ročně na tu-
to expozici představují celkem
cca 800 tisíc Kč, což zahrnuje dvě
pracovní síly – mzdy včetně od-
vodů, tedy cca 450 tisíc Kč, ná-
klady na elektřinu, topení a vodu
cca 250 tisíc Kč, náklady na údrž-
bu a obměnu expozice cca 100 ti-
síc Kč. Dále si tato expozice vy-
žádá další vstupní náklady – pro-

pagace, brožury, vstupenky – mi-
nimálně 200 tisíc Kč.

Dle našich informací je expo-
zice hraček umístěna ve Výcho-
dočeském muzeu v Pardubicích,
kde tuto expozici v roce 2014 na-
vštívilo 4 446 osob.

Dále konstatujeme, že hlinec-
ký Betlém v roce 2014 navštívilo
údajně 7 000 návštěvníků a je
otázkou, kolik z nich by si za-
koupilo vstupenku do expozice
hraček.

Zvažte sami, zda se jedná v
tomto případě o hospodárné na-
kládání s majetkem města.

O dalších našich zjištěních při
prověřování uzavřených smluv
mezi bývalým vedením města
Hlinsko a dalšími subjekty vás
budeme informovat.

Místní organizace Hnutí ANO 2011
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Jde o správné hospodaření
s majetkem města?
Dne 25. 6. 2010 uzavřelo město
Hlinsko se společností Scolarest
– zařízení školního stravování
spol. s r.o. nyní Eurest, smlouvu
o zajištění stravování pro školní
jídelny.

Dne 1. 7. 2010 pak město Hlin-
sko s tímto subjektem uzavřelo
nájemní smlouvu na dobu od 15.
8. 2010 do 31. 8. 2016.

Nájem byl sjednán mezi
smluvními stranami ve výši 330
tisíc Kč plus DPH ročně, přičemž
při převýšení odebraných jídel
nad 66 000 kusů měsíčně náleží
městu 5,- Kč za každého strávní-
ka.

Smlouva již neobsahovala
údaj, jakým způsobem a kdo bu-
de kontrolovat počet odebraných
jídel. Zajímavé je i číslo 66 000 jí-
del. Hlinecké školy včetně gym-
názia mají dohromady cca 1 500
žáků a studentů, k tomu zhruba
130 učitelů a školských pracov-
níků, to je celkem cca 36 000 jídel
měsíčně (pro kalkulaci pro-
nájmu bylo spočítáno 47 000 jídel
měsíčně, i když nevíme, jak se k
tomuto číslu došlo) za předpo-

kladu, že všichni budou chodit
na obědy do školní jídelny, což
určitě neplatí.

Je nutno zdůraznit, že město
Hlinsko po celou dobu nájemní
smlouvy hradí spotřebované
energie při výrobě jídel tedy: vo-
du, plyn, elektřinu, nákup ostat-
ních služeb, opravy a udržování
a investiční náklady.

Z toho vyplývá, že již podpi-
sem smlouvy město Hlinsko spo-
lečnosti Scolarest v podstatě sdě-
lilo: „Vyrobte si cca 30 000 jídel
měsíčně pro vlastní potřebu na
prodej, my vám za to zaplatíme
veškeré energie a vodu“.

Je určitě zajímavé, že za cizí
strávníky dle smlouvy – výdej jí-
del nad 66 000 kusů měsíčně – za-
platila společnost Eurest poprvé
v roce 2014 částku za rok 2013 ve
výši 385 149,05 Kč a za rok 2014
částku 872 670,50 Kč, tedy z toho
vyplývá, že poprvé v roce 2014,
tedy krátce před volbami se měs-
to dostává do plusové položky a

vydělalo 100 450,64 Kč.
Pro porovnání uvádíme ná-

klady na elektřinu, plyn a vodu
vynaložené městem Hlinsko
před pronájmem školní jídelny
Scolarestu:
Rok 2007 – náklady na energie a
vodu 590 344,- Kč
Rok 2008 – náklady na energie a
vodu 724 181,- Kč
Rok 2009 – náklady na energie a
vodu 502 557,- Kč
Rok 2010 leden až srpen – nákla-
dy na energie a vodu 503 051,- Kč

Zdůrazňujeme, že nájem, kte-
rý společnost Scolarest městu
platí je za pronájem školní jídel-
ny a jednotlivých výdejen. Za po-
užívání vnitřního zařízení v ma-
jetku města, to je vybavení ku-
chyně, elektrický sporák, soft-
wary, vybavení výdejny v celko-
vé částce cca 6 220 000,- dle příloh,
který bude jistě při ukončení
nájmu opotřeben, případně ode-
psán a bude nutné zvažovat ná-
kup nového vybavení jídelny,

platí Scolarest částku kolem 42
000,- Kč ročně.

Uzavření nájemní smlouvy se
Scolarestem bylo zdůvodňováno
nezbytnou investicí do kuchyně
ve výši cca 50 000 000,- Kč vyvola-
nou změnou hygienických před-
pisů v oblasti přípravy jídel –
zejména přípravna brambor, ze-
leniny, zpracování masa a vajec.

O tom, že tato investice je ná-
sobně nadhodnocená asi nemu-
síme polemizovat, navíc šel tento
problém částečně řešit jiným
způsobem nákupu surovin a ne-
zbytné investice snížit. O tom
svědčí i to, že Scolarestu stačila
investice ve výši 2 500 000,- Kč, a
to ještě ne do všech oněch uvede-
ných technologií.

A to se zabýváme pouze eko-
nomickou stránkou věci, kvalitu
připravovaných jídel nechává-
me stranou. Řada žáků, studentů
a následně i rodičů a hlineckých
dětských lékařů s ní má svoje,
často ne příliš dobré, zkušenosti.

Posuďte sami, zda se jednalo o
správné hospodaření s finanční-
mi prostředky a majetkem města
Hlinska.

Místní organizace
Hnutí ANO 2011 Hlinsko

Názor

56. Výtvarné Hlinecko se blíží

Projekt Výtvarného Hlinecka
připravený ve spolupráci s Ná-
rodní galerií v Praze představí
návštěvníkům reprezentativní
soubor obrazů Julia Mařáka, s je-
hož osobností je úzce spjat vývoj
české krajinomalby.

Narodil se v Litomyšli v domě
č. 100 na horním náměstí. Studo-
val gymnázium ve svém rodišti a
tam bydlel u rodiny Faltysovy.
Zde ho se základy malířství se-
známil Antonín Dvořák a s hud-
bouučitelmladéhoB.Smetany,J.
Chmelík. V letech 1852–53 studo-
val na pražské Akademii u pro-
fesora Haushofera, poté v letech
1853–55vMnichověuprofesoraL.
Rottmanna. Od roku 1853 bydlel
ve Vídni, po roce 1887 se přestě-
hoval do Prahy, neboť mu bylo
nabídnuto místo na pražské Aka-
demii v ateliéru krajinomalby.
Svým působením založil tzv. Ma-
řákovu krajinářskou školu. Jeho

žáky byli mimo jiné Antonín Sla-
víček, František Kaván, Bo-
huslav Dvořák, Jan Honsa, Ja-
roslav Panuška.

Mařák se celý život věnoval
krajinomalbě. Je také jediným
krajinářem, který se podílel na
výzdobě Národního divadla v
Praze, kam namaloval slavná
místa českých dějin (Vyšehrad,
Radhošť, Hostýn, Blaník, Říp).
Jeho krajinomalby zdobí i scho-
diště Národního muzea v Praze.

Julius Mařák byl vášnivým
přítelem přírody, nad jiné však
zaujal cyklem Lesní charaktery,
ve kterých zobrazuje různé dru-
hy stromů, rázovité útvary a sce-
nérie. Zachycoval krajinu v růz-
ných denních i ročních dobách se
smyslem pro detail.

Velké proslulosti dosáhl při
práci s uhlem. Uhlem kreslené
cykly Čtyři roční období a Čtyři
denní doby se staly ve své době
evropsky proslulé. Podobný
úspěch měl i cyklus Lesních sa-
mot. Mařákovy kresby a grafiky

ještě silněji než jeho malby přes-
ně a důsledně zachycují detaily
krajiny a lesní vegetace.

Mařákovo dílo a pedagogické
výsledky jej bezesporu činí nej-
významnější osobností české
krajinomalby konce devatenác-
tého století.

Kvalitou a významem letošní
přehlídky bychom rádi zdůraz-
nili jedinečnost a závažnost celé-
ho projektu, který Městské mu-
zeum a galerie v Hlinsku a Ná-
rodní galerie v Praze již více jak
padesát pět let připravují.

Pro letošní ročník připravila
Ph.Dr. Šárka Leubnerová, kurá-
torka výstavy, reprezentativní
soubor čtyřiceti dvou Mařáko-
vých děl ze sbírek Národní gale-
rie v Praze doplněných o obrazy
ze sbírek soukromých majitelů.

Vernisáž26.června2015v17
hodin. Výstava potrvá do 6. zá-
ří 2015.

Otevřeno bude úterý až ne-
děle od 9 do 12 h a od 13 do 17 h.

Jana Vašková, MMG Hlinsko

Julius Mařák

Odbor dopravy
informuje: na webu si
ověřte vše
o vlastnictví vozidla

Ministerstvo dopravy vytvořilo
webovou aplikaci prostřednic-
tvím, které si lze ověřit, zda je u
vozidla správně zapsán vlastník
vozidla, vozidlo není v tzv. „po-
lopřevodu“.

Aplikace je od 21. května do-
stupná na webové adrese
www.dokonceteregistraci.cz

Kontrolu lze provést na zákla-
dě vložení čísla osvědčení o re-
gistraci vozidla. Po potvrzení
jsou sděleny informace, zda je re-
gistrace vozidla dokončena nebo
je nutné registraci dokončit, tj.
zapsat vlastníka vozidla k urči-
tému datu. Součástí aplikace jsou
také údaje o počtu vozidel „v pře-
vodu“. Informace o vozidlech
jsou k datu 12. dubna 2015 a dále
se budou pravidelně aktualizo-
vat. Miroslav Brychnáč,

vedoucí odboru dopravy

Upozornění
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rozmìr 20 x max. 9 cm

Výrobce: Øeznictví u Švandù

Certifikované výrobky: Švandova slanina, Špekáèek, Uzená sekaná, 

Farmáøský párek se sýrem, Švanïáèek, Paštika s medvìdím èesnekem, 

Šunka jakodøív, Švandova uzená klobása, Švandova pikantní klobása

Øeznictví u Švandù je rodinná firma s uzenáøskou výrobou a tradicí ètyø generací, která se na 

regionálním trhu pohybuje již desítky let. Soustøedí se pøedevším na kvalitní výrobu prodávanou 

ve vlastních prodejnách. Z certifikovaných výrobkù pøedstavíme blíže dva zástupce.

Špekáèek je vyrábìn z vepøového a hovìzího masa podle normy staré témìø 80 let. Je výhradnì 

ruènì vázaný a uzen pøírodním kouøem. Touto tradièní recepturou si výrobek zachovává po 

opeèení na ohni svou š�avnatost, neztrácí svùj objem a chutná výhradnì po vepøovém mase a vyvážené pøíchuti koøení.

Šunka jakodøív je výbìrová šunka ve tvaru vèelích úlù s 90% podílem vepøové kýty. Výrobek je tepelnì opracován a následnì zauzen. 

Pro šunku je specifická pøíjemná chu� z vepøového masa protknutá chutí a vùní pøírodního kouøe.

Všichni ocenìní výrobci, kterým byla udìlena znaèka „Kvalita z Hlinecka“, se zavázali odlišit ocenìné výrobky od ostatního sortimentu 

logem znaèky. Vìzte proto, že pokud zakoupíte produkt oznaèený znaèkou „Kvalita z Hlinecka“, pak je vyroben v provozovnách na 

území Hlinecka, dle možností z regionálních surovin, tradièními recepturami nebo postupy a také místními obyvateli.

Podrobné informace o jednotlivých certifikovaných výrobcích a službách naleznete na www.mashlinecko.cz v záložce Kvalita 

z Hlinecka. Bc. Hana Rouhová, MAS Hlinecko

Pøedstavujeme držitele regionální znaèky Kvalita z Hlinecka (díl druhý)

TS Ridendo je už popáté
mistrem republiky!

Dne 1. května jsme se na základě
vítězství regionálního kola Ta-
nečního festivalu mládí pod
záštitou Svazu učitelů tance zú-
častnili Mistrovství ČR v pleso-
vých choreografiích. Okázalé
prostory chrudimského Muzea a
tradice taneční školy Bohemia
Chrast Bohumila a Hany Čer-
ných tradičně hostili toto sou-
těžní klání, kde se utkaly nejlep-
ší choreografie z celé České re-
publiky. Celkem se sjelo 23 cho-
reografií, které postupně pro-

cházely pod přísnou kontrolou
poroty třemi koly. TS Ridendo
díky vítězství choreografie „Ex-
plosions“ na regionálním kole
putovalo přímo do semifinále.
Atmosféra soutěže byla úžasná.
Sál byl zaplněn diváky, všichni
soutěžící byli připraveni zvítězit
a konkurence byla obrovská. Do
finále, které začínalo až po dva-
cáté hodině večerní jsme se pro-
bojovali jako první postupující a
vylosovali jsme si startovní číslo
1. Tak jsme celou soutěž zahájili.

Potlesk byl skvělý. Všichni jsme
si užili svoji chvilku slávy a měli
dobrý pocit z dobře podaného vý-
konu. Až okolo půlnoci došlo na
vyhlášení vítězů. Radost byla
ohromná. Finále bylo náročné a
soupeři byli výborní – Avanti
Domažlice, TŠ Astra Praha, Ji-
hočeský La St dance České Bu-
dějovice, TKG Hlinsko a KST
Aleše a Dany Mědílkových Zlín.

Naše Explosions, choreografie
Petra Janáčka, v podání dospě-
lého souboru TS Ridendo získalo
první místo a titul Mistr České
republiky v plesových choreo-
grafiích pro rok 2015 a dále 1.
místo za nejlepší latinsko-
americký mix večera. Všichni
tanečníci si vychutnali sváteční
okamžik, kdy hrála česká hymna
a všichni jsme si potvrdili, že na-
konec mělo opravdu smysl se dát
po dvou letech do kupy, i když to
bylo někdy dost náročné. Na zá-
kladě tohoto vítězství byla cho-
reografie nominována na listo-
padové mistrovství světa do Li-
berce. Těšíme se, že budeme re-
prezentovat Českou republiku a
město Hlinsko.

Necelý týden po skvělém mis-
trovství v ČR jsme se zúčastnili 9.
5. Mistrovství Slovenské repub-
liky v Žiaru nad Hronom a i zde
Ridendo zazářilo a svým skvě-
lým výkonem vybojovalo krásné
bronzové umístění.

Richard Boguaj,
vedoucí TS Ridendo

Oznámení
Oznamujeme, že každý poslední
čtvrtek v měsíci bude z technic-
kých důvodů na MÚ Hlinsko uza-
vřeno oddělení občanských prů-
kazů a cestovních dokladů úseku
správního. (red)

Dne 29. 4. zasahovali přivolaní
strážníci MP Hlinsko proti agre-
sivnímu muži v jedné z domác-
ností ve smluvní obci Rváčov.
Ten zde ve svém podnapilém sta-
vu vyhrožoval svým rodičům a
choval se k nim velice hrubě. Ori-
entační dechovou zkouškou mu
bylo naměřeno více jak 1,9 pro-
mile. Strážníci celou situaci
zklidnili a podnapilou osobu na
základě rozhodnutí lékaře pře-
vezli do protialkoholní záchytné
stanice v Pardubicích. Po vy-
střízlivění byla celá událost ře-
šena v přestupkovém řízení.

Dne 2. 5. řešili strážníci MP
Hlinsko krádež v OD Jednota
Hlinsko v ulici Družstevní. Zde
byla přichycena mladá žena z
Hlinska, která pronesla schova-
né v bundě různé zboží bez za-
placení přes pokladnu. Strážníci
zjistili její totožnost a celou udá-
lost řešili uložením blokové po-
kuty. Kradené zboží bylo vráce-
no zpět do prodejny. (lh)

S účinností od 1. 5. Městská policie
Hlinsko vykonává nepřetržitou služ-
bu tj. včetně nedělí.

V případě potřeby řešit nějaký
problém je tedy možno se na hlídku
MP Hlinsko obracet i v tento den a
noc na tel. čísle 603 386 614.

Ze svodky MP
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Kdo tě znal, ten v dobrém vzpomene,
kdo Tě měl rád, nezapomene.
Dne 17. 6. uplynou tři roky, co nás navždy opustil 

JIŘÍ KOPECKÝ.

                          Stále vzpomínají manželka 
                          a děti s rodinami.

Dne 8. června 2015 vzpomeneme 
nedožitých 90. narozenin naší milé maminky,       

paní Marie MODRÁČKOVÉ 
z Blatna.

Kdo jste ji znali a měli rádi, vzpomeňte s námi.

                                        Venda, Jana, Zdena a Jirka             
                                         - děti s rodinami

Dotlouklo srdce, umlkl hlas, 
tak rád měl život i nás. 
Smutný je domov, prázdno je v něm, 
cestička ke hrobu zůstala jen.
Dne 6. 6. 2015 tomu bude 5 let, 
co nás opustil náš syn        

Leoš SOCHOR.

Kdo jste ho znali a měli rádi, 
věnujte tichou vzpomínku.

                           Děkují rodiče a bratr s rodinou.

Vzpomínky

PODĚKOVÁNÍ

Děkujeme šéfredaktorovi Hlineckých novin panu Remešovi za to,
že jsme s ním v rámci projektového dne „Cesty písma“ mohli
strávit zajímavou hodinu. Dozvěděli jsme se něco o práci v novi-
nách, o činnostech v redakci a zkusili jsme si i pravou novinář-
skou práci – korekturu textu. Děkujeme také za připravený kvíz
pro malé novináře, který nás opravdu bavil. Žáci 3.A, ZŠ Resslova

TKG Hlinsko oslavuje
30. výročí svého vzniku

Začátek krásného jarního měsí-
ce května zdobily tři rozsáhlé Mi-
strovské soutěže v plesových
choreografiích a hobby dance.

První z nich se konala 1. květ-
na v chrudimském muzeu. Mis-
trovství ČR SUT plesových cho-
reografií a párové polky, byly
soutěže, kterých se účastnili ta-
nečníci tanečního klubu TKG
Hlinsko a TŠ Gradus. Utkalo se
zde 23 choreografií v kategorii
mládež. Mladí tanečníci z TKG
Hlinsko s formací „Dara de Lu-
xe“ si vytančili pěkné umístění v
semifinále. Jejich starší kolego-
vé, tanečníci, kteří si po několika
letech od konce své taneční kari-
éry, odskočili od svých každo-
denních starostí – studia a za-
městnání, na taneční parket – si
vytančili skvělé finálové 4. místo
a získali nominaci na Mistrov-
ství světa. Tou úspěšnou choreo-
grafií byla „BALADA PRO MA-
RII“ slovenského choreografa
Mgr. Petra Horáčka.

Obě zmíněné formace zabodo-
valy i na Mistrovství Slovenské
republiky ve Žiaru nad Hronom o
týden později – 9. května. Obě
předtančení získala krásné 2.

místo. Medaile, poháry, hezké ce-
ny a hlavně skvělá nálada, byly
odměnou za dobře, s chutí a s ci-
tem odtančená vystoupení.

Třetí soutěží bylo dne 8. 5. Mi-
strovství SUT ČR Hobby Dance a
Figurálního valčíku – Velká ce-
naAFIPALACEvPardubicích.V
kategorii junioři – figurální val-
čík, taneční pár hobby dance On-
dřej Potůček a Anna Spilková
získal finálové 6. místo, a tím i no-
minaci na Mistrovství světa v té-
to soutěžní disciplíně.

Tím ovšem taneční sezona ne-
končí. Juniorské oddělení pojede
na konci května bojovat do Čes-
ké Lípy na Mistrovství ČR for-
mací juniorů.

Taneční klub TKG Hlinsko
oslavuje 30. výročí svého vzniku.
Zve své příznivce, hosty, ale
hlavně své bývalé tanečníky, čle-
ny tanečního klubu na profilový
pořad ROZTANČENÉ STŘE-
VÍČKY, které se uskuteční 19.
června v Multifunkčním centru v
Hlinsku od 18 hod. Přijďte se se-
tkat se svými tanečními kama-
rády, přijďte si zavzpomínat a po-
bavit se. Jste srdečně zváni.

Dr. Jana Malinová
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Hlinecké DUHOVÉ LÉTO 2015
V letošním roce se můžete již po-
třetí těšit na letní barevný pro-
gram v památkové rezervaci
Betlém a na dalších zajímavých
místech v Hlinsku. Více infor-
mací najdete na:

www.duhoveleto.hlinsko.cz.

• Divadla pro děti (červenec –
srpen, Betlém) – pohádky Čáry
báby Cotkytle (16. 7.), Hrnečku
vař aneb 2 pohádky pro mlsné ja-
zýčky (26. 8.)

• Letní kina (červenec – sr-
pen, 2x týdně, před Orlovnou) –
těšte se nejen na nové filmy, ale
také na filmovou klasiku

• Artsy Fartsy (25.-28. 6.,
MFC, areál DTJ, Betlém) – mezi-
národní studentský festival kre-
ativity, divadlo, hudba, street
art, 28. 6. – zahájení Duhového lé-
ta, od 14 hodin program na Bet-
lémě spojený s otevřením Tkal-
covny v domku čp. 361,
www.artsy-fartsy.cz

• Hubertův country festival
a Betlémské hry (10-11. 7., Bet-
lém) – 10. 7. od 17 h- jam session
regionálních kapel v Hospodě u
sv. Huberta, 11. 7. od 9 h Betlém-
ské hry (recesistické týmové
soutěže ve stylu skotských her),
od 13 hodin vystoupení folko-
vých a country kapel

• Den dřeva a medu (25. 7.,
Betlém) – celodenní program,
dřevorubecká show, vyřezávání
soch motorovou pilou, medové
hody v hlineckých restauracích,
divadelní a hudební program,
jízda na dřevěném voru po Chru-
dimce, tradiční jarmark, dřevě-
né a medové soutěže a spousta
dalšího

• Dovolená po česku – (30. 7.,
střešní terasa MFC) – komedie,
Divadlo Exil Pardubice, dva
manželské páry na dovolené
uprostřed moře, náhodně nale-

zený těhotenský test změní jach-
tu v boxerský ring.

• Sedmikráska (14. 8., Bet-
lém) – koncert jihočeské dechové
kapely

• Petra Hapková – koncert –
(19. 8., střešní terasa MFC) – kon-
cert bluesové a šansonové zpě-
vačky z jejího vlastního reper-
toáru i repertoáru jejího slavné-
ho otce

• 20. Adámkovy folklorní
slavnosti (29.-30. 8., Betlém) –
tradiční folklorní festival, na
kterém vystoupí dětské i dospělé
folklórní soubory z celé České
republiky i ze zahraničí, dopro-
vodný program, jarmark

• Svatováclavský jarmark
(28. 9., Betlém) – ukončení Duho-
vého léta, ukázky výroby a pro-
dej tradičních lidových výrobků,
doprovodný program

BETLÉMSKÉ HRY 2015
Máte rádi zábavu a recesi?

Přihlaste se na netradiční Bet-
lémské hry! Hry jsou určeny pro
5 členné týmy – věková kategorie

není omezená (ani zespod, ani
shora), podmínkou je pouze
účast minimálně 1 ženy v týmu.
Hry jsou součástí Hubertova
country festivalu a proběhnou v
sobotu 11. července od 9:00 do cca
13:00 hodin v památkové rezer-
vaci Betlém Hlinsko.

Jednotlivé soutěžní disciplíny
byly pečlivě vybrány odborníky
na anatomii lidského těla, bu-
něčnou strukturu a funkční ob-
lasti mozkové kůry. Betlémské
hry budou složeny z těchto sedmi
soutěží: hod podkovou, hod klá-
dou, selský běh (běh se závažím),
hod balíkem slámy, válení balí-
ku slámy, přetahování lanem a
závěrečné bonusové disciplíny.

Vítězný tým si „odnese“ sou-
dek piva a další hodnotné ceny.
Startovné je nulové, vstup pro
přihlížející návštěvníky a fa-
noušky je zdarma. Kreativitě při
podpoře týmového ducha se me-
ze nekladou.

Volbu sportovních oděvů
(kostýmů), transparentů s názvy
týmu nebo motty apod. necháva-

jí organizátoři plně na jednotli-
vých týmech.

Přihlášky s uvedením názvu
týmu a kontaktů na kapitána po-
sílejte do středy 1. 7. na
ic@hlinsko.cz. Přesné organi-
zační pokyny budou zaslány ka-
pitánům ihned po uzavření při-
hlášek.

Soutěž „DŘEVĚNÁ FOTKA
2015“

Milujete fotografování? Nejste
profesionál, ale focení je vaší ži-
votní vášní? Nebo si prostě občas
zmáčknete spoušť a snímky
nejsou vůbec k zahození?

Pak se nezapomeňte přihlásit
do soutěže „Dřevěná fotka 2015“
o nejlepší fotografii s tematikou
dřeva. Soutěž je součástí 4. roč-
níku Dne dřeva, který se usku-
teční 25. 7. na Betlémě v Hlinsku.

Zapojit se může úplně každý,
stačí na ic@hlinsko.cz zaslat do
16. 7. „dřevěnou“ fotografii v tis-
kové kvalitě. Do e-mailu napište
své jméno, příjmení, telefon a
adresu (údaje důležité pro pří-
padné předání výhry) a informa-
ci o tom, kde a kdy byla fotografie
pořízena a jakým fotoaparátem.

Vyhlašovat se budou tyto 2 ka-
tegorie:

Miss sympatie – hodnocení na
facebooku Hlinecko v albu Dře-
věná fotka 2015, vítězem se stává
autor té fotografie, která v obdo-
bí od 17. 7. do 24. 7. (14 hodin) ob-
drží největší počet liků.

Cena odborné poroty – všech-
ny fotografie budou předány bez
uvedení autora Fotoklubu Hlin-
sko, jehož členové na základě od-
borného posouzení určí vítěze.
Vyhlášení vítězů a výstava nej-
zdařilejších fotografií proběhne
v rámci Dne dřeva (25. 7.) na Bet-
lémě. Martina Sedláková, TIC Hlinsko

Letní kino na nábřeží letos již potřetí

K podobě nábřeží před Orlovnou
během prázdninových měsíců již
tradičně patří i letní kino. I letos
jsme mysleli na příznivce této
letní kratochvíle a připravili
jsme, doufáme, že bohatou na-
bídku filmových titulů napříč
žánry. Snažili jsme se vyslyšet
vaše přání a zprostředkovat vám
mimo jiné také skutečnou filmo-
vou klasiku, tedy několik star-
ších snímků, které sice není pro-

blém zhlédnout kdykoli na počí-
tači, ale vy byste si je rádi vy-
chutnali pod širým nebem. Věř-
te, že zajistit práva pro veřejnou
produkci starších snímků není
vůbec jednoduchá věc, a bohužel
u většiny titulů je to nemožné.
Doufáme, že si v letní programo-
vé nabídce vyberete a budeme se
spolu co nejčastěji setkávat za
krásného letního počasí na ná-
břeží u hlinecké Orlovny.

Program:
úterý 30. června od 21.00 hod. –

TŘI BRATŘI
čtvrtek 2. července od 21.00 hod. –
OSTŘE SLEDOVANÉ VLAKY
úterý 7. července od 21.00 hod. –
DÍRA U HANUŠOVIC
čtvrtek 9. července od 21.00 hod. –
ŽELVY NINJA
úterý 14. července od 21.00 hod. –
VŠICHNI DOBŘÍ RODÁCI
úterý 21. července od 21.00 hod. –
FOTOGRAF
čtvrtek 23. července od 21.00 hod.
– S ČERTY NEJSOU ŽERTY
úterý 28. července od 21.00 hod. –
SVĚTÁCI

středa 29. července od 21.00 hod. –
ZVONILKA A PIRÁTI
úterý 4. srpna od 21.00 hod. – DO-
BYTÍ SEVERNÍHO PÓLU – zá-
znam divadelního představení
čtvrtek 6. srpna od 21.00 hod. –
ČERTOVA NEVĚSTA
úterý 11. srpna od 21.00 hod. –
BABOVŘESKY 3
úterý 18. srpna od 20.30 hod. –
NESPOUTANÝ DJANGO
čtvrtek 20. srpna od 20.30 hod. –
AMAZING SPIDERMAN 2
úterý 25. srpna od 20.30 hod. –
POHÁDKÁŘ MKK Hlinečan

Nenechte si ujít
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Festival Artsy Fartsy
nejsou jen divadla
Víkend mezi 26. a 28. červnem se
v Hlinsku ponese ve znamení
mezinárodního festivalu Artsy
Fartsy. Pozvání letos přijaly di-
vadelní spolky z Polska, Rumun-
ska a Maďarska. Program opět
nabídne jak amatérská, tak pro-
fesionální divadla a letos také
zvučná hudební jména.

Festival Artsy Fartsy, který
pořádají každoročně hlinečtí
studenti gymnázia, si letos klade
za cíl nalákat více návštěvníků.
„Na počty návštěvníků si nemů-
žeme stěžovat, přesto věříme, že
správná kombinace divadla,
hudby, workshopů a dalších do-
provodných akcí dokáže bavit
ještě více lidí. Letos bychom rádi
zvýšili povědomí o festivalu
zejména mezi staršími, ke kte-
rým se dříve propagace příliš ne-
dostávala,“ říká hlavní drama-
turg festivalu Tomáš Pšorn.

Festival, který v minulosti
přivedl do Hlinska divadelní
soubory z Tuniska, Egypta, Slo-
vinska nebo Rumunska, by letos
opět rád zaplnil město kosmopo-
litní atmosférou. V tom mají or-
ganizátorům pomoci mladí
umělci z Polska, Rumunska a
Maďarska, kteří přivezou svá
představení. „Myslím, že šance
vidět divadelní hry v podání tře-
ba Rumunů většina lidí nemá
příliš často. A není to samozřej-
mě jen o divadle, ale zejména o
setkávání během doprovodného
programu. Sdílení zážitků, po-
znávání kultur,“ říká hlavní or-
ganizátorka festivalu Lada Le-
szkowová. Celodenní páteční
program ale nebude patřit jen
amatérskému, ale i profesionál-
nímu. Za pozornost stojí třeba
pantomimické představení di-
vadelního souboru Mime Pra-

gue.
Sobotní odpoledne v hlinec-

kém parku DTJ bude patřit hu-
dební produkci. Přijedou kapely
nejen z okolí jako například
Letrourou nebo Hoochachos, ale
i brněnští Poletíme?, které nejlé-
pe charakterizuje název jednoho
z jejich alb – jednoduché písnič-
ky o složitém životě. Největším
lákadlem pak bude oblíbená
elektro-undergroundová skupi-
na Midi Lidi, která kromě srdcí
fanoušků získala i dva České lvy.
Celý večer zakončí maďarská
ohnivá show.

Neděle začne snídaní v trávě
vedle spřízněné kavárny Man-
dala, na kterou naváže celodenní
program plný workshopů a ven-
kovních divadelních inscenací.
„Jestli je festival pro každého,
tak neděle je toho jasným důka-
zem. Děti se svezou na voru nebo
se naučí žonglovat, rodiče ochut-
nají mezinárodní kuchyni nebo
se pobaví nad Havlovou Audi-
encí. Nebo na spoustě dalších vě-
cí. Na Betlémě zkrátka nenajdete
kout, který by nežil,“ vysvětlil
dramaturg festivalu Tomáš
Pšorn.

Vstupné na jednotlivá diva-
delní představení a nedělní pro-
gram bude padesát korun, na hu-
dební sobotu sto osmdesát pro
dospělé a sto padesát pro studen-
ty. Zvýhodněná celofestivalová
vstupenka stojí tři sta korun.
Vstupenky budou v prodeji od
začátku června v TIC Hlinsko a
Café Mandala.

Kompletní program a další in-
formace najde na webu festivalu
(www.artsy-fartsy.cz).

Jakub Jetmar, GT Hlinsko

PROGRAM:
Pátek 26. 6.
10.00 – 10.30 – oficiální otevření
festivalu v MFC Hlinsko
10.30 – 11.30 – Mé jméno je Lucien
– Reverzní dveře Brno
12.00 – 13.30 – Masters Patelin
Farce – Teatru Skepsis Romania
17.00 – 18.00 – WTF, NOE – GT
Hlinsko v MFC
19.00 – 20.00 – Mime Prague –
PŠT- pantomima
21.00 – 22.00 – Amadis Brno –
Souborné dílo W. Shakespeara
Sobota 27. 6.
14.00 – 24.00 – koncertní den v
areálu DTJ
13.30 Patron festivalu Jan Kohy
Kohoutek zahajuje festival
14.00 Jan Chmelík – DAYDREAMS
15.15 Pohoda Dřez
16.30 Hoochachos (60 min)
17.30 Jasanský drumming
18.30 Poletíme?
19.30 Dan Vertigo
20.30 Letrourou
21.30 Freedom – Polské představení
22.30 Midilidi
23.30 Maďarská ohňová show
Neděle 28. 6.
11.00 – 13.00 – Snídaně v trávě u
Café Mandala
Kulturní odpoledne na Betlémě
14.00 – Zahájení Hlineckého duho-
vého léta, slavnostní otevření tkal-
covské dílny p. Fidlera
Zahraniční účastníci se představují
15.00 – 16.00 – Ochutnávka mezi-
národní kuchyně v Café Mandala
15.00 – Dan Vertigo a Mandarinka
15.30 – ToyMachine Praha (loutko-
vé divadlo pro děti i dospělé)
16.00 – V. Havel – Audience – v po-
dání Podlesní GT odnože
17.00 – Škeble Lanškroun – Lovení
Karlíka

Knihkupectví Pegas v Hlinsku na-
bízí novou knihu Josefa Němečka
„Protistátní teroristické skupiny v
režii StB Pardubice“, která mapu-
je osudy lidí v akci s krycím jmé-
nem „Malíř“ v Pardubickém a Kar-
lovarském kraji. Z bývalého okre-
su Hlinsko se jednalo o skupinu ko-
lem Anežky Myškové z Mrákotína,
skutečského Josefa Bulíčka nebo
devětkrát trestaného vojenského
zběha Jaroslava Slavíka, ukrýva-
jícího se v Kameničkách.

Prodej knihy

Cihelka Blatno

Sobota 20. června od 20 h
TRAMPOTY

Country večer.

Sobota 27. června od 21 h
METALLICA REVIVAL +

KAŠPAR

19. – 21. června
11. SRAZ MAJITELŮ

MOTOCYKLŮ INDIAN
Více na www.a-i-w.cz.

Hotel Styl

Dřevíkov

20. června od 20 h
COLORADO

5. července od 14 h
SETKÁNÍ HARMONIKÁŘŮ

-areál letního parketu
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Spolek GT Hlinsko hraje,
cestuje, organizuje
Studentské amatérské divadlo v
Hlinsku slaví osm let svého ak-
tivního trvání a divadelní spolek
GT Hlinsko letos poprvé vyjel
prezentovat svou činnost i za
hranice. Na konci dubna se stu-
denti zúčastnili mezinárodního
festivalu Apollo v rumunské Al-
ba Iulia a spolu s litevským, gru-
zínským, bulharským a maďar-
ským souborem strávili v Ru-
munsku čtyři dny jako hosté ru-
munského souboru Teatrul
Skepsis. Hráli anglickou verzi je-
jich nové divadelní hry WTF,
Noe! A sklidili úspěch.

Alba Iulia je starobylé 60ti ti-
sícové město s překrásně rekon-
struovaným historickým já-
drem, velmi čisté a upravené
město s velmi rozvinutým kul-
turním životem. Město se zde
dobře stará o starobylé památky,
turistický ruch i divadelní akti-
vity místních nadšenců. Celý fes-

tival byl financován z městských
zdrojů. Účastníci festivalu z GT
Hlinsko byli poprvé v pozici hos-
tů mezinárodního festivalu a by-
lo velmi inspirativní a přínosné
zkusit si také pozici hostů a vi-
dět, jak takový festival probíhá
jinde. Rozdíl mezi rumunským
Apollo festivalem a hlineckým
Artsy Fartsy nebyl pouze ve výši
rozpočtu, ale také v tom, že ru-
munští přátelé zaměřili festival
pouze a jen na účastníky, kteří si
vzájemně představili svá diva-
delní představení (většinou v an-
gličtině), ale zájem širší veřej-
nosti nepřilákali. Hlinecké Art-
sy Fartsy se poslední roky snaží
upozadit mezinárodní účastní-
ky, zaměřit se hlavně na hlinec-
kou veřejnost a zpřístupnit jí
okrajové ale mnohdy velmi zají-
mavé divadelní a další kulturní
zážitky.

Lada Leszkowová

Nad Zahradní slavností přebrala záštitu náměstkyně MPSV Mgr. Jana
Hanzlíková. Srdečně vás zveme na Zahradní slavnost.

Domov seniorů Drachtinka

Bláznivý Petříček
Peter Serge Butko – tohoto chla-
píka jste měli možnost v Hlinsku
vidět v trochu lechtivé divadelní
komedii Lordi. A ti, co Lordy na-
vštívili, si toto divadlo chválili. V
současné době si v rezervačním
systému Multifunkčního centra
můžete již zajistit vstupenky na
další divadelní představení, pod
nějž se režisérsky Butko pode-
psal. A tím je Bláznivý Petříček.

Znalci filmů Jeana Paula Bel-
monda možná zbystřili. Ano, jed-
ná se o divadelní zpracování
slavného filmového příběhu re-
žírovaného Jeanem Lukem Go-
dardem. V Bláznivém Petříčkovi
se odehrává příběh lásky mla-
dého muže, znuděného všednos-
tí, a krásné teroristky. Oba jsou

na útěku před policií, rodinami,
ale také před životem. Výprava
představení je koncipovaná jako
starý filmový ateliér, kterému
dominuje automobil s využitím
zadních projekcí. I když se před-
stavení bude konat až v listopa-
du, zahájili jsme na přání spo-
lupořádající agentury předpro-
dej již nyní.

Vzhledem k tomu, že se jedná o
nákladné představení, bude ka-
pacita sálu navýšena a sál bude
upraven pro sezení na židlích na
odstupňovaných praktikáblech.

Bláznivý Petříček – Divadlo La
Fabrika Praha, Multifunkční cent-
rum Hlinsko – divadelní sál dne 24.
listopadu od 19 hod. Vstupné 390,-
Kč. MKK Hlinečan

Před MFC lze zastavit pouze na
tři minuty, ne déle!
Vážení návštěvníci Multifunkč-
ního centra, někteří z vás si již
možná všimli, že před objektem
MFC přibyla dodatková tabulka,
která upravuje pravidla parko-
vání. Jedná se o dvě parkovací
místa v ulici Adámkova před
hlavním vchodem do budovy po-
délně s hlavní komunikací č. 34.
Doposud zde stála pouze doprav-
ní značka označující dvě parko-
vací místa, k ní byla nainstalo-
vána dodatková tabulka „Inte-
grovaný záchranný systém“. V
tuto chvíli je již možné na těchto
místech zastavit pouze na dobu
nepřesahující 3 minuty, při čemž
ovšem toto vozidlo nesmí překá-

žet vozidlům, kterým dodatková
tabulka vyhrazuje parkování –
tedy sanitkám, hasičským nebo
policejním vozidlům. Přeloženo
do obecné mluvy – na těchto mís-
tech je možné zastavit na dobu
nezbytnou k naložení nebo vylo-
žení nákladu, popřípadě k na-
sednutí či vysednutí a rychle
pryč. Uvidí-li řidič tohoto vozi-
dla jakékoli vozidlo IZS, které po-
třebuje na tomto místě zastavit,
musí urychleně odjet. Kolegové z
MP budou tomuto prostoru vě-
novat zvýšenou pozornost.

Prosíme, mějte tuto skuteč-
nost na paměti, jde o bezpečnost
nás všech. Děkujeme.MKK Hlinečan

Vlastníci vozidel, dejte
pozor na polopřevody!
POZOR NA POLOPŘEVODY –
HROZÍ VYŘAZENÍ VOZIDLA Z
PROVOZU, pokud vlastníte vo-
zidlo, které je v centrálním re-
gistru vozidel pouze odhlášeno
předchozím provozovatelem –
vlastníkem,musítepodatnaúřad
registru vozidel do 30. 6. 2015 žá-
dost o zápis vlastníka a provozo-
vatele do registru vozidel. Pokud
žádost do 30. 6. 2015 nepodáte, vo-
zidlo administrativně zanikne a ne-
půjde už přihlásit.

Dočasně vyřazená vozidla PŘED 30.
6. 2013 (je v depozitu), musíte přijít
na úřad do konce roku 2015 a sdě-
lit, kde se vozidlo nachází a jaký je
účel jeho využití. Pokud termín ne-
stihnete, vozidlo administrativně

zanikne a nepůjde už přihlásit.
Později dočasně vyřazená vozidla PO
30. 6. 2013 – máte rovněž povin-
nost nahlásit údaje o vozidle,
avšak nehrozí administrativní
zánik vozidla, nýbrž finanční
sankce.

Máte-li vozidlo v polopřevodu a
zároveň v depozitu – musíte na úřad
přijít do 30. 6. 2015 a oznámit údaje
o vozidle, kde se vozidlo nachází a
jaký je účel jeho využití. Při změ-
ně vlastnických práv k vozidlům a
není-li přítomna osoba, které se
toto týká, pak musí pověřit osobu
k vyřízení vlastnictví plnou mocí
s úředně ověřeným podpisem.

Miroslav Brychnáč,
vedoucí odboru dopravy
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Přijďte na prázdninová
představení na střeše
Čas od času se střešní terasa Mul-
tifunkčního centra otevře ná-
vštěvníkům, aby si zde užili ne-
všední kulturní zážitek v ne-
zvyklém prostředí. V loňském
roce nám bohužel většinu tako-
vých akcí zhatilo počasí, ale dou-
fáme, že letošní rok bude ke kul-
tuře pod širým nebem přívěti-
vější.
Dovolená počesku

„Když se idylka změní v peklo.
Ženský řeší, chlapi pijou.“

V době prázdnin a dovolených
se představení, které se celé ode-
hrává na lodi uprostřed moře,
jednoduše hodí. Pardubické di-
vadlo Exil jste u nás měli mož-
nost zhlédnout s hrou Balada pro
Banditu. Nyní se tento soubor
vrací, aby diváky pobavil s pří-
během o dvou párech na jachtě.
Všechno se jeví fajn, dokud se v
koši na odpadky neobjeví pozi-
tivní těhotenský test. V té chvíli
se loď změní v boxerský ring, ze
kterého není úniku.

Dovolená počesku – Divadlo
Exil Pardubice, dne 31. července
od 18 hod., Multifunkční cent-
rum – střešní terasa. Vstupné
100,- Kč.

Předprodej: od 11. června od 14
hod. TIC Hlinsko Betlém, od 16
hod.on-linerezervačnísystémna
www.mfc-hlinsko.cz

Život na baru
Šansonový recitál Petry Hap-

kové.
I když u nás tato zpěvačka není

právě nejznámější, není v této ze-
mi snad nikoho, kdo by neznal je-

jího otce – Petra Hapku. Není di-
vu, narodila se a do roku 2010 žila
v Římě. Právě v roce 2010 se na-
trvalo přestěhovala do Prahy, a i
když se živí překladatelskou čin-
ností, ráda se věnuje své lásce –
hudbě. Po několika letech hledá-
ní vznikl ve spolupráci se skla-
datelem Patrikem Ulrichem a
textařkou Hanou Rubišarovou
autorský šansonový večer, kde
zazní jak písně Petry Hapkové,
tak písně jejího slavného otce.

Život na baru – Šansonový re-
citál Petry Hapkové, dne 19. srp-
na v 18 hod. Vstupné 120,- Kč.

Předprodej: od 11. června od 14
hod. TIC Hlinsko Betlém, od 16
hod.on-linerezervačnísystémna
www.mfc-hlinsko.cz

MKK Hlinečan

Pletením čtverců pomáhají dětem v Africe
Strávit volný čas se dá různými
způsoby – popovídáním, osobní-
mizálibami,kulturou,četbou,ale
i různě jinak, např. užitečně strá-
venými společnými setkáními.
Tyto chvíle mohou přinést radost
nejen sobě samému, rodině, přá-
telům, svému okolí, ale mohou
přinést radost a užitek i potřeb-
ným na vzdáleném kontinentu.
Toto vše je možné spojit do ra-
dostněnaplněnýchchvil,kteréspolukaždýtýdenvCentruJanaXXIII.
tráví společenství žen, kterým je pospolu dobře, tvoří prima partu a
podle momentálních nápadů tvoří úžasná dílka. Určitě nejsou uza-
vřenou skupinou, ale zvou mezi sebe další přátele, kteří by tento pro-
stor i čas chtěli sdílet společně s nimi.

Jednou z posledních aktivit této skupiny žen, kterou přátelsky ve-
de dobrovolnice paní Jana Dušánková, bylo pletení či háčkování
čtverců,které poputujído Jižní Afriky.Až na místě se tyto čtvercespo-
jí v pestrobarevné deky, které zahřejí místní sirotky, či opuštěné a ne-
mocné děti a můžou zachránit i život. Tyto naše dobré ženy se totiž při-
pojily k celosvětovému projektu s názvem „Upleť čtverec“. V posled-
ním květnovém týdnu jsme odevzdali první várku, která čítala 180
čtverců. Na jednu deku je potřeba 35 čtverců o velikosti 20x20 cm, ze
kterých se pokrývka sešívá z důvodu placení cla až na místě. Je to ide-
ální projekt pro pletařky zdatné i začátečnice, dále pro všechny mi-
lovníky ručních prací, kteří si netroufají nebo nemají čas na velké vý-
robky. Jsou také vhodné i pro děti ve školách, pro tvořivé babičky do-
ma, či domovech důchodců. Kdo by měl zájem, může se k nám připojit
ať už pletením, háčkováním, či poskytnutím příze a vlny na výrobu
těchto barevných čtverců. Informace rádi podáme. Za Centrum Jana
XXIII. děkuji těmto ženám, že při kreativně strávených chvílích se dá
nalézt společná řeč i pro pomoc potřebným.

Lída Pavlišová, Centrum Jana XXIII.

Tip pro vás

Anketa
Jste spokojeni s našimi selskými trhy, chcete vyjádřit svůj názor? Máte možnost
v anketě, která probíhá na webových stránkách www.hlinsko.cz (na titulní stra-
ně vpravo dole). Budeme rádi za všechny názory, kladné i záporné. (red)

TRAKTŮRKY JEZDÍ

NOVÝ ÚSEK ÚDRŽBY HLINECKÉ RADNICE začal postupně naplno
fungovat. Pracovníci mají za sebou první kolo sekání městské ze-
leně s novou technikou. Již nyní má odbor investic a městského
majetku navíc připraven seznam prací a oprav z oblasti údržby
majetku města. Ty budou pracovníci nového úseku vykonávat mi-
mo sezonu sekání zeleně tak, aby byli vytíženi po celý rok.

Tkalcovna zahajuje svůj provoz
Unikátní tkalcovská dílna na-
cházející se v památkové rezer-
vaci města Hlinska zvané Betlém
– jedinečného celku roubených
domků hrnčířů a tkalců v centru
města.

Tkalcovna nabízí prohlídku
celého postupu výroby ručně
tkaného zboží z kolekce „Hlinec-
ké šály” a „Hlinecká plátna” oce-
něné certifikátem „Kvalita z Hli-
necka”, která navazuje na textil-
ní tradici města Hlinska.

Tkalcovna na Betlémě sídlící
na adrese Veleslavínova 361, za-
hajuje provoz 28. 6. 2015.

Návštěvní doba: denně mimo
pondělí 9 – 12, 13 – 17 hod.

Rezervace a informace na te-
lefonním čísle 725 988 068.
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Škola v přírodě byla pod vlajkou
Ležákovky ve Škrdlovicích
Poslední týden v dubnu odjeli
prvňáci a třeťáci z Ležákovky na
školu v přírodě do Škrdlovic.

Ubytování bylo zajištěno v
penzionu Vysočina, který nám
poskytl nadstandardní péči,
včetně celodenní stravy.

Škola v přírodě byla tematicky
nazvaná „Království pohádek“.
Cílem všech bylo dostat se co
nejrychleji k pohádkovému po-
kladu plavbou po moři. Námoř-
níci se rozdělili do čtyř skupin a
každá skupina si vybrala svůj
název, barvu a heslo. Společně
vytvořili mapu s políčky a ostro-
vy s úkoly. Při plavbě získávali
za splnění různých zajímavých
úkolů penízky.

Skupiny mezi sebou soutěžily,
bojovaly, spolupracovaly, pomá-
haly si, učily se slušnému chová-
ní a ohleduplnosti ke kamará-
dům. K pokladu se dostali úspěš-
ně všichni námořníci a byli od-
měněni dortem, diplomy a slad-
kostmi.

Během pobytu jsme také pod-

nikli pěší výlet na Velké Dářko a
navštívili sklárny v Karlově.

Celý pobyt probíhal v atmo-
sféře vzájemného porozumění,

spolupráce a tolerance. Všichni
si odvezli spoustu nezapomenu-
telných zážitků.

Chtěli bychom poděkovat ro-

dičům za důvěru a podporu při
přípravě a realizaci školy v pří-
rodě. Třídní učitelky I. A, III. A, III. B,

ZŠ Ležáků

Hasičům posíláme díky
za ochotu a zážitky!

Na počátku května využili prv-
ňáčci ZŠ Smetanova možnost na-
vštívit v rámci Dne otevřených
dveří HZS Pardubického kraje
hlineckou požární stanici. Bě-
hem prohlídky se děti dozvěděly
spoustu zajímavostí z náročné
práce záchranářů. Nejprve se se-
známily se zázemím profesio-
nálních hasičů – nahlédly jak do
pracovny velitele stanice, tak
třeba i do posilovny či kuchyň-
ky. Největší ohlas určitě vzbudi-
la hluboká šachta s tyčí, po které
hasiči na ukázku také sjížděli.
Hlavní část návštěvy se pak ode-
hrávala na dvoře stanice, kde už
bylo připraveno velké hasičské
auto. Hasiči zde dětem názorně
předvedli zacházení s veškerou
zásahovou technikou, předsta-
vili jim také speciální obleky a
další nutnou výzbroj a výstroj.
Během prezentace si všechny dě-
ti mohly prolézt hasičským au-
tem a nasadit si přilbu. Největší

siláci si na vlastní kůži také vy-
zkoušeli práci s těžkou techni-
kou, jiní si zase zahráli roli zra-
něného při autonehodě a nechali
si od hasičů poskytnout první po-
moc. Na rozloučenou prvňákům
ještě hasičský kolos zatroubil a
na chvilku spustil i sirénu s ma-
jákem. Škoda jen, že nevyšlo po-
časí a děti si tak nemohly vy-
zkoušet jízdu na zdvižné plošině.
Ale nevadí, příště to určitě vyjde!

Hasičům moc děkujeme za
ochotu, trpělivost a prima záži-
tek! Za ZŠ Smetanova

Mgr. Petra Medunová

Okénko
do Smetanky

TECHNOHRÁTKY:
RESSLOVKA VYHRÁLA

Ve středu 6. května se žáci osmé třídy ZŠ Resslova zúčastnili pro-
jektu na podporu technického vzdělávání Pardubického kraje
„Technohrátek“. Akce se uskutečnila na Střední škole automobilní
v Ústí nad Orlicí. Žáci zde soutěžili v praktických činnostech i ve
vědomostních soutěžích. V konkurenci sedmi základních škol ob-
sadila naše škola první místo. ZŠ Resslova
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Daruji za odvoz zánovní rozkládací kuchyňský gauč. Tel.: 469 319 097.
Sháním pronájem garáže v okolí sídliště. Tel.: 723 138 150.
Koupím starší pivní sklenice s nápisy Rychtář, pivovar Pardubice,
Jevíčko apod. – sběratel. Tel.: 732 170 454
Koupím garáž v okolí sídliště. Tel.: 723 138 150
Prodám garáž v OV (včetně pozemku) v areálu Teplárenské společ-
nosti Hlinsko (Družstevní ul.). Tel.: 737 212 710
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Úterý: 8.30 – 11.30 h – Cvičení pro maminky s dětmi od 3 měsíců v aro-
maprostředí; 16 – 17 h – Herna v solné jeskyni

Středa: 8.30 –11.30 h – Hrajeme si s říkadly/volná herna;
od 17 h – Cvičení pro těhotné s porodní asistentkou (bez dětí)

Čtvrtek: od 8.30 h – Přednášky na téma rodina a výchova dětí/volná
herna; Herna v solné jeskyni

Pátek: 16 – 18 h – Předporodní kurzy

Více informací na www.hlinecanek.wbs.cz.

Pondělí: Herní odpoledne pro děti s Anežkou 14 – 17 h (možnost i do-
učování – tel. 730 573 956) – vstup zdarma
Cvičení Pilates dospělí 17.30 – 18.30 a 18.45 – 19.45 h (info na tel. 725 652
885)

Úterý: Biblická hodina 18.30 – 19.45 h

Středa: Herní odpoledne s Anežkou Novákovou 14 –18 h (hraní her,
doučování, psaní úkolů,…), 18 – 20 h (dílny nejen pro mládež a další
možnosti); Deskové hry s Fandou Hronkem 16.30 – 18 h

Čtvrtek: Výtvarná dílna s Janou Dušánkovou 9 – 11.30 h (příspěvek
na materiál 20,- Kč); Kinect Party 16.15 – 18.15 h (účast nutno nahlásit
předem – 605 887 962, Cvičení Pilates dospělí 18.15 – 19.15 a 19.30 – 20.30
h

Pátek: Bohoslužba 8.30 – 9.15 h; Jazyková výuka 15 – 17.15 h;

Neděle: Bohoslužba 9.30 – 10.30 h

Aktivity mimo harmonogram:
Pátek 12. 6. od 20 h – Net for God s promítnutím filmového dokumentu
Sobota 20. 6. pořádáme zájezd do Vídně.

Více informací na www.cj23.cz, FB: Centrum Jana XXIII.

Oddělení pro dospělé Oddělení pro děti
Po 8 – 12, 13 – 17 13 – 17
Út 8 – 12, 13 – 17 8 – 12, 13 – 15.30
St ZAVŘENO ZAVŘENO
Čt 8 – 12, 13 – 17 8 – 12, 13 – 17
Pá 8 – 12, 13 – 17 13 – 17
So 8 – 11 ZAVŘENO

Úterý 16. 6. od 15.30 h – Večerníček slaví 50. narozeniny – budeme si číst
z knihy To nejlepší z večerníčků

Pohádkování – každý čtvrtek od 10 hodin čteme vašim dětem pohádku
11., 18. a 25. 6. si přečteme pohádky z knihy J. Lebedy Nové pohádky
skřítka Medovníčka

Prázdninová půjčovní doba:

Dospělé oddělení Dětské oddělení
Po 8 – 12, 13 – 17 9 – 12, 13 – 16
Út 8 – 12 9 – 12
St ZAVŘENO ZAVŘENO
Čt 8 – 12, 13 – 17 9 – 12, 13 – 16
Pá 8 – 12 9 – 12
So ZAVŘENO ZAVŘENO

Tel. 469 311 263 Tel. 469 311 197
www.knihovna.hlinsko.cz

Centrum Jana Pavla XXIII.

Knihovna 27. 6. – 6. 9.
56. VÝTVARNÉ HLINECKO

JULIUS MAŘÁK
Vernisáž 26. 6. od 17 h

Projekt Výtvarného Hlinecka připravený ve spolupráci s Národní
galerií v Praze a podpořený Pardubickým krajem představí repre-

zentativní soubor obrazů významného českého krajináře, profesora
pražské AVU, Julia Mařáka.

Otevřeno: Út – Ne 9 – 12, 13 – 17 h

Galerie malířů Hlinecka a Pamětní síň Karla Lidického
Městské muzeum

Expozice: Nejstarší historie, školství, spolky, oděv a textilní vý-
robky, zaniklá a živá řemesla – hrnčířství, hračky, sklo, rodina

Adámkových.

Otevřeno: Út – Pá 9 – 12, 13 – 16 h

Návštěvy mimo otevírací dobu je nutné si předem domluvit.
Bližší informace: Městské muzeum a galerie Hlinsko,

Havlíčkova 614, 539 01 Hlinsko
Tel.: 469 311 267, 731 151 777, e-mail: muzeum@hlinsko.cz;

www.hlinsko.cz/město/kultura

Městské muzeum a galerie

Církev československá husitská

Oslavy 600. výročí MJH – Církev československá husitská
V sobotu 4. 7. – v Husově sboru ve 14 h zahájení výstavy „Mistr Jan Hus
a biblické slovo“ intuitivní malířky Jiřiny Češířové. Výstava potrvá
14 dní, otevřeno denně 8 – 16 h.
V neděli 5. 7. – v 9 h slavnostní nedělní bohoslužba u pomníku Mistra
Jana Husa na Skalce.
V pondělí 6. 7. – zájezd „Po stopách Husových“ na Kozí Hrádek, město
Tábor a Sezimovo Ústí – přihlášky na adrese farního úřadu CČSH.

Duhové léto na Betlémě

25. – 28. června
ARTSY FARTSY

Mezinárodní festival studentského umění, který do Hlinska při-
náší spoustu zábavy, exotické kultury a mladého ducha.

V neděli 28. 6. odpolední program spojený se slavnostním otevře-
ním nové tkalcovské dílny a zahájením Duhového léta.

Více na www.artsyfartsy.cz.

Gymnázium

8. – 12. června
24. VÝSTAVA VÝTVARNÝCH

PRACÍ
Otevřeno 9 – 12 h, 14 – 17 h.

Vernisáž 8. června v 14.30 h.
Krátké kulturní vystoupení

žáků školy.

Areál pivovaru

Sobota 13. června od 14 h
RYCHTÁŘ FEST

Chinaski, Wohnout, Vypsaná
Fixa, UDG a další.

Vstupné v předprodeji
340,- Kč.

Společenský dům

Neděle 7. června
ve 13 h a 14.30 h
ČESKÝ HONZA

Loutkové představení v rámci
Dne dětí.

Areál před Orlovnou

Pátek 26. června od 9 – 17 h
SELSKÝ TRH

Prodej sadby, rostlin, ovoc-
ných stromků, regionálních

potravin, atd.

Další kulturní pozvánky najdete na 7. straně Hlineckých novin.
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SLS Vysočina

Osada volně rozptýlených zemědělských used-
lostí v původním krajinném prostředí. Ukázky

bydlení, způsobu hospodaření
a života drobných zemědělců, lidové tech-

nické památky na vodní pohon.

13. června
*HOBLÍČEK A PILKA, TO JE MÁ ŠPACÍRKA

Návštěvníci se mohou seznámit se stavebními technikami použí-
vanými při stavbě roubených domů a zároveň uvidí výrobu tradič-

ních užitných předmětů ze dřeva i dárků pro radost. Program je spo-
jen s prodejem těchto výrobků. Pro malé i velké jsou připraveny

tvůrčí dílny. Celý den bude zpříjemňovat žesťový kvintet dechové
hudby Mrákotinka.

do 31. října
*OD KLIKY K ELEKTŘINĚ

Výstava ve statku z Mokré Lhoty věnovaná technickému pokroku v
zemědělství od poloviny 19. století do počátku 20. století.

Otevírací doba:
Úterý až neděle od 9 do 17 hodin.

Rezervace lidové architektury, expozice
bydlení drobných městských řemeslníků

v roubených domcích z poloviny 19. sto-
letí. Ukázka bydlení domáckého tkalce, vý-
robce dřevěných hraček, prodejna upomín-

kových předmětů, bylinek, keramiky.

27. června – 30. srpna
*VÝSTAVA FOTOGRAFIÍ

V Pickově domě představí své práce členové Fotoklubu Hlinsko.

EXPOZICE MASOPUSTNÍCH OBCHŮZEK
A MASEK Z HLINECKA

V domku č. p. 362 jsou vystaveny dokumenty věnované zápisu ma-
sopustních obchůzek z Hlinecka do světového nehmotného dědictví
UNESCO. Můžete si zde prohlédnout množství historických i sou-

časných fotografií masek, stejně jako originální masky z Blatna, Ha-
mrů, Studnice a Vortové. Součástí expozice jsou i promítané doku-

menty, výtvarná dílna pro děti a speciální programy pro školy.

ŽIVÁ HISTORIE, speciální program pro školy
Podrobnosti k bohaté nabídce programů naleznete na www.vesely-
kopec.eu v oddíle Živá historie. Na programy je nutné objednat se

předem.

Otevírací doba:
Úterý až neděle od 8,30 do 12 a od 12,30 do 16 hodin.

SLS Vysočina, Příčná 350, 539 01 Hlinsko, tel. a fax 469 326 415 –
správa.

E-mail: vysocina@npu.cz
Betlém Hlinsko – 469 311 429 (průvodci), Veselý Kopec – 469 333 175

(průvodci).
Oficiální webové stránky SLS Vysočina: www.vesely-kopec.eu

WWW.FACEBOOK.COM/VESELY.KOPEC

9. úterý 19.00 JE PROSTĚ BÁJEČNÁ
Komedie USA s čes. titulky, 93 min, 12-N, vstupné 110,- Kč.

12. pátek 19.00 AVENGERS: AGE OF ULTRON 3D
Akční dobrodružný film USA v českém znění, 141 min., 12-N, vstupné
140,- Kč.

13. sobota 17.00 SEDMERO KRKAVCŮ
Pohádka ČR/ Slovensko, 97 min., P, vstupné 120,- Kč.

14. neděle 17.00 HURÁ NA FOTBAL 3D
Animovaný rodinný film Španělsko, 106 min., P, vstupné 140,- Kč.

16. úterý 17.00 SEDMERO KRKAVCŮ
Pohádka ČR/ Slovensko, 97 min., P, vstupné 120,- Kč.

18. čtvrtek 19.00 JURSKÝ SVĚT 3D
Dobrodružný film USA v českém znění, P, vstupné 145,- Kč.

22. pondělí 19.00 ANDÍLEK NA NERVY
Rodinná komedie ČR, 105 min., P, vstupné 110,- Kč.

27. sobota 19.00 ZEMĚ ZÍTŘKA
Sci-fi film USA v českém znění, 130 min., 12-N, vstupné 110,- Kč.

28. neděle 17.00 PÍRKOVO DOBRODRUŽSTVÍ
Animovaný dobrodružný film USA, 90 min., P, vstupné 110,-Kč.

Vstupenky si můžete také vyzvednout v TIC na Betlémě. Rezervace lze
v zájmu ostatních rušit na mailu ic@hlinsko.cz.

LETNÍ KINO U ORLOVNY
30. červen od 21.00 TŘI BRATŘI
2. červenec od 21 h OSTŘE SLEDOVANÉ VLAKY

Kino

Multifunkční centrum

do 30. června
„POCTA BÁSNÍKOVI S. Z.“

Výstava Ivana Baboráka (malíře a grafika) věnovaná hlineckému
básníkovi Stanislavu Zedníčkovi.

Výstava je přístupná pondělí – čtvrtek od 8 do 15.30 hodin
a při kulturních akcích dle programu MFC. Vstupné dobrovolné.

Pondělí 8. června od 19 h
ŽENA ZA PULTEM

(Divadlo Kalich Praha)
Jarní abonentní cyklus 2015.

Úterý 9. června od 17 h
PRODEJ ABONMÁ PRO PODZIMNÍ SEZÓNU 2015

Zahájení KLASICKÉHO předprodeje.

Středa 10. června od 17 h
INDIÁNI ZE ŠUPLÍKU
(Divadlo Láry Fáry)

Napínavý příběh o třech dospělých kamarádech, kteří se odváží
vrátit do časů dětství a stanou se opět statečnými indiány z kmene

Apačů. Vstupné mimo abonmá 80,- Kč.

Pátek 19. června od 18 h
ROZTANČENÉ STŘEVÍČKY ANEB „SLAVÍME 30“

19. profilový pořad tanečního klubu TKG Hlinsko.

Úterý 23. června
MASKOHRANÍ

Celodenní velkolepá akce pro návštěvníky od nejmladších po nej-
starší plná stolních a společenských her.

Středa 24. června od 17 h
ZASTUPITELSTVO MĚSTA HLINSKA

Veřejnost je srdečně zvána.

Více informací a rezervace vstupenek na www.mfc-hlinsko.cz

Neděle 7. června od 10 do 15 h
SEJDEME SE NA RYNKU

Trhy – řemeslníci, pěstitelé,
chovatelé. Kulturní program.

-náměstí-

do 30. června
JITKA PÍŠOVÁ – SLAVÍKOVÁ

Výstava olejomaleb.
Otevřeno Út – Ne 12 – 15.30 h

–muzeum-

Trhová Kamenice

17. června – 23. srpna
VÝSTAVA OBRAZŮ MALÍŘŮ

VYSOČINY
Pavel Dalecký, Vojtěch Jeh-

lička, Vladimír Pilař, Iveta Ti-
chá, Zdeněk Šalamoun a klienti
Domova sociálních služeb Slati-
ňany, výstava je doplněna o foto-

grafie Tomáše Pilaře.
-velký sál hostince-

Otevřeno: Út – Ne 9 – 12, 13 – 17 h

Rváčov
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Prodám dveře z bytovky, levé, bílé, 2/3 prosklené, 3 ks. Tel.: 606 922 000.
Prodám kozu s kůzletem i jednotlivě, pšenici. Tel.: 469 313 005.
Prodám velmi zachovalé kamna CLUB. Vhodné na chalupu chatu. Ce-
na dohodou.Tel.: 736 514 806.
Prodámžulové sloupky, vhodné např. na plot, schody apod. Tel.: 739 461
755.
Koupím motor jen na 220 V od 1200 W do 1800 W, od 1400 do 1500 ot; Pro-
dám elektromotor na 380 nebo 220 V, 550 W, 2800 ot. ; akvárium(terá-
rium), 1m d, 80 cm š, 66 cm v + stolek. Cena dle dohody. 3 levé bílé dve-
ře80,2/3sklo;1válenduzmasivu80cmš,2mdisroštem(bezmat-race);
hnědou obývací stěnu – d 5m, v 2,30 m.Tel.: 606 922 000.
Prodám 4 ks letní pneu Barum 13“, výška vzorku 2,6 mm. Cena 175
Kč/kus. Tel.: 776 019 465.
Prodámdřevěný trakař, dřevěné kolečko, zachovalý vlek za MF 70, lou-
koťová kola, smrkové šindele. Tel.: 732 806 569.
Nechám kámen do základů za odvoz, asi 3 kubíky. Tel. 606 623 673.
Prodám domácí vejce v Hlinsku, zatím i větší množství. Cena: 2,50
Kč/ks. Tel.: 774 715 432.
Nabízím pronájem RD v Hlinsku, částečně zařízen, v klidném a hez-
kém místě. Jen slušní zájemci. Vše záleží na dohodě. Tel.: 723 119 357.
Prodám obývací stěnu, sedací soupravu, barový pult, interiérové a
venkovní dveře. Vše použité, cena dohodou, Hlinsko. Tel. 736 535 450.
Nabízím pronájem samostatného pokoje VŠ studentům v Brně.
Tel.: 725 293 400.

na vaší straně
Deník



červen | 2015 Hlinecké noviny | 15
Kam za sportem

Fotbal
So 6 .6. Hl. – Chrudim B 10.15 A muži
Ne 14. 6. Hl. – Vysoké Mýto 14.30 dorost
Ne 14. 6. Hl. – Vysoké Mýto B 17.00 B muži
Ne 21. 6. Hl. – Dolní Újezd 17.00 A muži

Maratonský běh

V úterý 28. 4. se za nepříznivého počasí konal první měřený běžecký
trénink na atletickém ovále pořádaný Maraton Klubem Hlinsko. V
nízké teplotě pouhé 2 °C, vytrvalém dešti a nepříjemném větru se přes-
to sešlo úctyhodných 79 běžců – 42 z Resslovky, 27 ze Smetanky, 6 z Le-
žákovky, 2 z Gymnázia a 3 dospělí. Každý, kdo se zúčastní alespoň tří
z pěti běhů (tímto zároveň zveme na další běhy: 16. 6., 14. 7., 18. 8.) bu-
de zařazen do hodnocení celé série. Nejrychlejší běžci jednotlivých
kategorií z prvního běhu:

DÍVKY ROČNÍKY 2007, 2008, 2009 (1 kolo – 200m): Vanesa Urbánková
41,55
CHLAPCI ROČNÍKY 2007, 2008, 2009 (1 kolo – 200m): Jan Torál 41,86
DÍVKY ROČNÍKY 2005, 2006 (3 kola – 600m): Eliška Pilná 2:17,8
CHLAPCI ROČNÍKY 2005, 2006 (3 kola – 600m): Vojtěch Kučera 2:20,5
DÍVKY ROČNÍKY 2003, 2004 (3 kola – 600m): Simona Kopecká 2:17,1
CHLAPCI ROČNÍKY 2003, 2004 (3 kola – 600m): Michal Ročňák 2:10,0
DÍVKY ROČNÍKY 2001, 2002 (5 kol – 1000m): Bára Čepová 4:22,5
CHLAPCI ROČNÍKY 2001, 2002 (5 kol – 1000m): Michal Pilný 3:28,0
DÍVKY ROČNÍKY 1999, 2000 (5 kol – 1000m): Ludmila Černá 4:39,5
CHLAPCI ROČNÍKY 1999, 2000 (5 kol – 1000m): Vítězslav Obolecký 3:51,4
ŽENY ROČNÍKY 1998 a starší (5 kol – 1000m): Jana Klinecká 4:08,0
MUŽI ROČNÍKY 1998 a starší (5 kol – 1000m): Marek Čermák 3:08,6

Kompletní výsledky a bližší informace na www.mk-hlinsko.webno-
de.cz . Maraton Klub Hlinsko

Hlinečtí cyklisté
se dostávají
do formy

Na konci minulého roku byli
nejlepší kadeti a starší žáci z CK
MTB Maraton Hlinsko přizváni
ke členství ve sportovním centru
mládeže v Hradci Králové, které
je pod záštitou profesionálního
cyklistického týmu Whirpool
Author. Pro Jakuba Kučeru, Da-
niela Čejku a Dana Holfeuera je
tato příležitost velkou motivací a
získané zkušenosti jim jistě po-
mohou k úspěšnému budování
své sportovní kariéry.

Zatím nejlepší výsledek letoš-
ní sezony dokázal zajet Kuba Ku-
čera na druhém podniku České-
ho poháru MTB XC, který se jel v
neděli 17. 5. v Praze. V silné kon-
kurenci dojel na skvělém šestém
místě s minimálním odstupem
na vítěze. Kubova vzrůstající
forma je velkým příslibem před
blížící se olympiádou mládeže.

Dan Holfeuer si okusil atmo-
sféru velkých cyklistických zá-
vodů na etapovém Závodě míru

kadetů v Jevíčku, kde reprezen-
toval v barvách krajského výbě-
ru. Podařilo se mu prosadit ve
velké mezinárodní účasti do
první poloviny startovního pole.

Během víkendu 16. a 17. 5. rov-
něž proběhlo Mistrovství Pardu-
bického a Královehradeckého
kraje v silniční cyklistice. V ka-
tegorii kadetů dokázal Dan Hol-
feuer vybojovat dvě medaile, a to
stříbro v časovce jednotlivců a
zlato v závodě s hromadným
startem. Na pěkném pátém místě
ho ještě doplnil Michal Pradáč.
Medaile naši závodníci získali i v
kategorii mladších žáků, kde
zvítězil Pavel Svoboda ml. před
Pavlem Volfem.

Sezona je ještě dlouhá a my vě-
říme, že nám naši závodníci vy-
bojují další kvalitní výsledky na
menších ale i velkých závodech.
Kluci na to mají, tak jim držme
palce. CK MTB Maraton Hlinsko

Foto: Ondřej Holfeuer

Mladé volejbalové naděje trénují v Hlinsku
Zhruba před rokem a půl vznikl v Hlinsku kroužek volejbalu pro děti
od 12-13 let, kteří mají zájem aktivně trávit volný čas a věnovat se ko-
lektivnímu sportu. Tréninky probíhají dvakrát týdně v tělocvičně
Gymnázia K. V. Raise pod vedením certifikovaných trenérek. „Po
dlouhé době jsme oživili tradici volejbalu pro mládež v Hlinsku, jsem
rád, že se podařilo nadchnout první zájemce. Byli bychom rádi, kdy-
by se náš tým rozšířil, takže přivítáme každého v rozmezí 12-13 let se
zájmem o sport,“ říká Michal Půža, předseda SKO Hlinsko.

Na kroužek chodí dívky i chlapci. Každý měsíc se mladí volejbalis-
té účastní turnaje v tzv. HAVBALL, což je jakýsi předstupeň klasic-
kého volejbalu a je určený pro děti. Premiérová sezona našich nadějí
bude zakončena 13. června na volejbalových kurtech v Hlinsku vel-
kým turnajem za účasti týmů z kraje Vysočina a Pardubického kraje.
Stále probíhá nábor nových členů, kteří mají chuť a zájem věnovat se
volejbalu.

Pokud budete mít zájem o více informací, navštivte stránky
www.volejbal.hlinsko.cz. SKO Hlinsko

RESSLOVKA NA OVOV

Ve čtvrtek 7. 5. se naši sportovci pod vedením paní uč. Klinecké již
tradičně zúčastnili okresního kola Odznaku všestrannosti olym-
pijských vítězů. Letos se poprvé od zapojení do projektu příliš ne-
zavedlo našemu družstvu, ale o to více těší medailová umístění
jednotlivců. Mezi dívkami roč. 2004 zvítězila Nina Pražáková. V
kategorii o rok starších dívek obsadila bronzovou příčku Tereza
Dopitová. Edita Macková i přes zdravotní potíže zvládla vybojovat
v kategorii nejstarších dívek roč. 2000 skvělé 2. místo a kategorii
nejstarších chlapců ovládl Matěj Švanda, který získal zlato. Zá-
vodníci na prvním a druhém místě si svými výkony zajistili postup
na krajské kolo do Moravské Třebové, které proběhlo 2. června.
Našim sportovcům přejeme i do dalších klání hodně štěstí!

ZŠ Resslova
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Plavecký bazén

PROVOZNÍ DOBA PLAVECKÉHO BAZÉNU OD 1. 6. – 25. 6. 2015
Po 15.00 – 21.00
Út – Pá 6.30 – 7.30 15.00 – 21.00
So, Ne 10.00 – 19.00

Ceny: dospělí 30 Kč/1 hod., děti do 15 let – 20 Kč/1 hod.
Tel.: 469 311 703.

Z důvodu rekonstrukce sprch bude plavecký bazén uzavřen od 26. června
do 31. července.

PLAVÁNÍ PRO SENIORY
– každé pondělí od 13 do 14 hodin
– cena 50,- Kč/hod. – v ceně je zahrnuto 20 minut cvičení
+ 5 minut. whirlpool + volné plavání

SQUASH
Po – Pá 8.00 – 20.00
So – Ne 10.00 – 19.00
Rezervace na telefonu 469 326 181.

Úspěchy závodního
oddílu SKI Klubu

Po několikaleté odmlce se při
SKI Klubu Hlinsko podařilo oži-
vit oddíl sjezdového lyžování.

Na začátku bylo osm dětí, kte-
ré pilně trénovaly, sbíraly zku-
šenosti a již od prvních závodů
dosahovaly dobrých výsledků. V
sezoně 2013/2014 se nám podařilo
získat dvanáct medailových
umístění. V současnosti má Zá-
vodní oddíl Ski klubu Hlinsko 14
členů ve věku 6 – 12 let: Ondřej
Poslušný, Vanesa Fialová, Va-
nesa Urbánková, Lucie Kopecká,
Karolína Málková, Aneta Ur-
bánková, Anežka Daňková, Voj-
těch Málek, Nikola Toralová, Si-
mona Kopecká, Tomáš Fiala,
Lukáš Havlík, Matouš Zavřel a
Petr Zavřel.

Příprava na sezonu 2014/2015
byla zahájena podzimními su-
chými tréninky a účastí na ně-
kolika závodech v přespolních
bězích a suchých slalomech, kde
děti získaly devatenáct medailí a
cenné body do Lyžařského pohá-
ru Vysočiny (LPV). Závěr pod-
zimní přípravy vyvrcholil sou-
středěním na lyžích na rakous-
kém ledovci Hintertux. Po zpro-
voznění hlineckého SKI areálu
pokračovaly tréninky na „do-
mácím svahu“.

Závodní sezona začala 4. ledna
obřím slalomem v Červené Vodě
v Poháru Orlických hor. V tomto
poháru to byly dále závody v Říč-
kách, Dolní Moravě, Českých
Petrovicích a Čenkovicích. V Ji-
homoravském poháru to byly
závody v Olešnici a Jimramově.
Proběhly přebory škol v Hlinsku
a Hluboké, závod o Štít města
Chrudimi. Děti se zúčastnily
všech závodů Poháru Vysočiny –

v Hlinsku, Velkém Meziříčí, No-
vém Městě na Moravě a Šacber-
ku. Právě na Šacberku se usku-
tečnilo finále Poháru Vysočiny
2014/15 a zároveň zde proběhlo i
závěrečné vyhlášení. Slavnost-
ního aktu se zúčastnil v součas-
nosti náš nejlepší český repre-
zentant ve sjezdovém lyžování
Ondřej Bank, který předával ce-
ny vítězům. Naši závodníci v
konkurenci obstáli a domů si tak
odvezli čtyři krásné poháry a
další pěkná umístění.

V celkovém hodnocení LPV
2014/2015 byli vyhlášeni dle ka-
tegorií tito hlinečtí závodníci:

myšáci dívky: 1. Vanesa Ur-
bánková, 6. Vanesa Fialová

myšáci chlapci: 5. Ondřej Po-
slušný

přípravka dívky: 2. Lucie Ko-
pecká, 6. Aneta Urbánková

předžákyně dívky: 1. Simona
Kopecká, 2. Anežka Daňková

Závěr sezony pak proběhl 4.
dubna Memoriálem Matyáše
Žďárského pořádaného tento-
krát na Pradědu.

Celkově byla tato třetí závodní
sezona oddílu sjezdového lyžo-
vání se ziskem 36 medailí nejú-
spěšnější v novodobé historii.
Těchto úspěchů by nebylo možné
dosáhnout bez poctivé přípravy
dětí pod vedením trenérů Marti-
na Dostála a Davida Kopeckého,
vydatné technické a finanční
podpory SKI Klubu Hlinsko,
sponzorů, rodičů a ostatních pří-
znivců sjezdového lyžování.

Touto formou bychom chtěli
všem poděkovat a popřát celému
oddílu mnoho úspěchů v další
sezoně. Miloš Daněk, vedoucí oddílu

2. ročník Velké ceny města
Hlinska: žákovské kategorie
TTC Medovinka Hlinsko uspo-
řádal ve své herně na stadionu v
Olšinkách seriál turnajů v kate-
goriích žactva: nejmladší, mlad-
ší a starší

Několik novinek, čísel a zají-
mavostí:
– účast 44 hráčů a hráček z oddílů
Hlinska, Rosic n. L., H. Brodu,
Chocně, Přibyslavi, Lan-
škrounu, Jaroměře a Kolína
– bylo odehráno 168 utkání na 6
stolech, hrálo se 12,5 hodiny
– turnaje se hrály skupinovým
kombinovaným způsobem a do-
hrávalo se do konečného pořadí
(1. – 24. místo)
– každý účastník obdržel spon-
zorskou cenu

Výsledky:
Starší žactvo (10 hráčů):
finále: 1. Karel Mudruňka –

Rosice n. L., 2. Jaroslav Pospíšil –
TTC Medovinka Hlinsko, 3. Ja-
kub Vanžura – TTC Medovinka
Hlinsko, 4. Šimon Novotný – TTC
Medovinka Hlinsko

útěcha: Matyáš Petrlík – TTC
Medovinka Hlinsko

Mladší žactvo (11):
finále: 1. Šimon Novotný – TTC

Medovinka Hlinsko, 2. Lucie Ja-
náčková – Žďár n. S., 3.Josef Ja-

náček – Žďár n. S., 4. Adam Janá-
ček – TTC Medovinka Hlinsko

útěcha: Jakub Schinagl – TTC
Medovinka Hlinsko

Nejmladší žactvo (24):
finále: 1. Lucie Janáčková –

Žďár n. S., 2. Jakub Hitzger – Sten
H. Brod, 3. Jaroslav Pospíšil –
TTC Medovinka Hlinsko, 4. Mar-
kéta Doležalová – Choceň

útěcha: 1. Tomáš Jarolímek –
Jiskra Jaroměř, 2. Adam Stehno
– S. Přibyslav

Vítězové (1. – 3. místo) získali
pohár, diplom, sponzorský dar a
balíček, 4. – 8. místo diplom a
sponzorský balíček. TTC Medo-
vinka Hlinsko děkuje hráčům za
předvedené sportovní výkony a
všem sponzorům za podporu a tě-
ší se na další spolupráci.

Mínusem byla menší účast,
přestože bylo rozesláno 300 po-
zvánek, a proto se pořadatelé bu-
dou pro 3. ročník snažit najít
vhodnější termíny.

Turnaje byly po organizační
stránce perfektně zajištěné a tou-
to cestou děkujeme manželům
Klineckým, J. Rybenskému, J.
Pospíšilovi, Z. Roušarovi a M.
Břízovi.

M. Klinecký, TTC Medovinka Hlinsko

Fotbalový zápas Bohemians Praha 1905 – AS Trenčín.
Příprava ligových fotbalistů před podzimní částí sezony se odehraje na fotbalo-
vém stadionu v Olšinkách ve čtvrtek 25. června. Začátek utkání je plánován na
18. hodinu. Zápas je součástí projektu Česko-slovenské fotbalové srdce 2015.


